

涉及通行、停车、检票……

苏超球迷出行攻略来啦!

本报讯(记者徐卿尧)8月16日晚,市体育中心体育场将迎来苏超第9轮赛事——无锡队对阵徐州队。为保障当天赛场周边交通秩序,我市将对市体育中心周边道路实施交通管制,并在城区多个点位设置球迷停车区和外围接驳点。

据市公安局民警介绍,我市将在8月16日12时至22时30分,根据赛事现场交通流量情况,对市体育中心周边及城区部分区域、路段实行临时交通管制和管控。管制路段在赛前为溪西路、环体路、溪隐路(溪西路至环体路),赛后为溪西路、环体路、溪隐路(荆溪路至荆邑路)、荆溪路(教育路至溪隐路)、教育路(荆溪路至荆邑路)、荆邑路(教育路至荆邑大桥北侧匝道口)。管控区域为溪隐路(荆溪路至荆邑路)、荆溪路(教育路至溪隐路)、教育路(荆溪路至荆邑路)、荆邑路(教育路至荆邑大桥北侧匝

道)构成的区域范围。此外,我市还将对城区部分区域实施动态交通管制,以更好地分流车辆,范围为解放路(人民路至梅林路)、人民路(解放路至教育路)、教育路(沈滨大道至东沈大道)、沈滨大道(教育路至梅渚路)、龙潭路(沈滨大道至东沈大道)、宜浦路(东沈大道至范蠡大道)、梅林路(解放路至宜浦路)、东沈大道(龙潭路至阳泉路)构成的区域。

本场赛事安保划分了分流圈、管控圈、中心圈三个圈层。溪隐路以南、教育路以北(不含)、荆溪路以东(不含)、荆邑路以西(不含),溪西路、环体路在内的市体育中心区域设为管控圈,从分流圈进入管控圈需要凭票凭证通过预检口。东、西、南、北预检口分别设在溪隐东桥、溪西路、教育东路、体育中心路。其中,客队球迷和外省球迷务必从南检票口进入,主队球迷两个

检票口都可进入。乘坐“球迷专列”的球迷需要在乘车点预检票,其他乘坐接驳车或自驾的球迷统一在各个预检口检票。需要注意的是,从8月16日12时起,所有人在管控区域内必须步行。

比赛当天,我市将引导自驾观赛的球迷,将车辆有序停放在市体育中心周边部分原有停车场、机关单位内部停车场以及路内停车位。停车场包括君悦大厦、市人社局、市教育局、市司法局、市信访局、宣城街道办事处、市升溪中学、市荆溪小学、市第二实验小学等公用、商业及单位内部停车场。路内停车位包括教育路、东山路、华兴路等周边道路的路内停车位,以及溪隐路(荆邑路至梅林路)、清鸿路、长青路、青墩路等道路两侧临时开放的停车位。

我市还在城区设立了外围接驳点,球迷可将自驾车辆停放在

这些区域,通过接驳车前往市体育中心。其中,接驳点1为保利大剧院南解放东路北侧辅道、市民中心南门,周边停车区域为宜兴文化中心、市民中心地面及地下停车场;接驳点2为宜兴党史陈列馆停车场东出入口,周边停车区域为宜兴党史陈列馆、市市场监督管理局停车场及龙潭路、华兴路路内停车位;接驳点3为宜兴高等职业技术学校西门,周边停车区域为宜兴高等职业技术学校、市人力资源市场停车场及荆邑南路、龙潭东路路内停车位。此外,比赛当天,我市另增开高铁宜兴站至市体育中心的公交专线,方便来宜观赛的外地球迷往返;专门开行3条住宿公交专线,方便赛事结束后球迷前往下榻酒店,这3条线路的始发点为五局大院,分别前往城东、城北以及环科园,连接市内主要宾馆和酒店。

14个“第二现场” 打造观赛多元场景

本报讯(见习记者张 蕾)本周六,苏超又一场赛事将在宜开赛。为方便广大市民观赛,我市打造了14个“第二现场”观赛点,让大家在美食、国风等多元体验中,尽享足球与夏夜的双重狂欢。

此次设置的“第二现场”观赛点位于商业综合体、文化街区、文旅园区等特色区域。八佰伴中庭及南广场、阳光100凤凰街沿湖广场、蛟桥河步行街、陶二厂文化街区、东郊江南集、宝龙广场、万达广场、久悦里、华地百货、雅达小镇、白塔村白塔文旅园、隐龙谷君澜度假酒店等14个点位,将同步为市民提供大屏观赛服务,让无法进入赛场的球迷也能实时感受

赛事激情。

“第二现场”观赛点各具特色,为市民打造差异化观赛体验。其中,八佰伴将集结江苏13个地级市的风味小吃,同步开启萌萌露比快闪店无锡首展等,粉色萌系氛围与烟火气碰撞出别样精彩;阳光100凤凰街以“落日狂欢”为主题,推出啤酒、龙虾搭配水上项目的“特色套餐”,让市民在落日余晖中尽享观赛乐趣;蛟桥河步行街则主打国风元素,汉服走秀、古风市集、鱼灯巡游等活动将为市民观赛增添传统韵味。此外,东郊江南集、宝龙广场、万达广场等观赛点也将结合自身特色,推出夏日嘉年华、邻里市集等活动,满足不同市民的观赛需求。

酒店民宿迎来预订高峰

本报讯(见习记者秋安)8月14日,在市龙隐溪山酒店,不少来自徐州的足球迷正在办理入住。“苏超直接带动酒店周末预订率上涨20%—30%。”江苏龙隐企业管理有限公司董事长杨宽高兴地说。随着苏超第9轮赛事——无锡队对阵徐州队临近,我市酒店、民宿周末预订量大幅增长,相关消费市场活力迸发。

住宿预订数据显示,赛事“周末效应”尤为明显。宜兴大酒店、宜兴融达国际大酒店、宜兴陶都半岛酒店、市龙隐溪山酒店等酒店本周六客房预订率飙升,几乎满房。民宿同样表现亮眼,上川一舍、三笙石、原色3家民宿周六预订率分别为100%、100%、80%,其中上川一舍周五、周日也基本满房,另外2家周五、周日预订率在50%

左右。“作为本土地标酒店,我们提前一个多月就启动了赛事接待预案。”宜兴陶都半岛酒店副总经理陈新苗介绍,酒店从客房调配、餐饮保障到人员排班均做了周密安排,还特别设置大屏观赛区,并同步联动万达广场“苏超燃夏夜,广电聚欢颜”观赛活动、阳光100凤凰街“激情苏超,水岸狂欢”夜市活动,为球迷打造多元观赛场景。

为做好赛事接待服务,市商务局也提前谋划,联动全市商贸企业推出系列惠民举措:组织35家住宿单位上线低于携程、美团等平台价格的“折上折”优质房型,并为来宜宾客赠送专属礼遇;发动41家餐饮单位针对持苏超票根的消费者在市价基础上提供美食套餐优惠,让球迷在观赛之余畅享宜兴风味。



蹴鞠文创手绘扇亮相

苏超激战正酣,市博物馆特别推出苏超主题限量蹴鞠文创手绘扇,将千年体育传承、本土文化元素以及现代足球激情巧妙融合。扇面以正在该馆展出的一件明代宜均釉荷花缸上的蹴鞠图案为蓝本,可根据购买者喜好融入竹海、紫砂、馆藏文物等元素,进行纯手工绘制。目前,该文创产品已在市博物馆线上线下文创店上架,并接受预订。

图为8月14日,市博物馆志愿者展示部分手绘扇。(记者余婧摄)

我市推出 苏超数币惠民消费券 共分6轮发放

本报讯(见习记者张 蕾)为助力苏超赛事,我市推出苏超数币惠民消费券活动,覆盖住宿、餐饮、陶茶、商超百货等多个消费场景,为市民及来宜球迷送出实实在在的福利。

此次消费券发放时间跨度近两个月,共分6轮进行,发放日期分别为8月15日、16日、17日及9月27日、9月28日、10月1日,每日发放时段为10:00至17:00。未抢完的名额将自动累积至下一个发放日,直至抢完为止。活动对象为定位在宜兴的人员,可通过“建行生活”App参与抢券。

目前,参与活动的商家涵盖多个热门消费场所。餐饮类包含蚂蚁洞首尔烤肉(宜兴八佰伴店)、水天堂西餐厅等众多餐饮商户;住宿类涵盖市龙隐溪山酒店、宜兴陶都半岛酒店等;陶茶类包括乾红早春茶(沈

滨大道店)、百年利永等;商超百货类有宜兴八佰伴、华地百货、大润发等主流商场超市。

消费券种类也十分丰富。其中,住宿类有满300元减60元、满100元减40元两种金额;餐饮类推出满200元减80元、满100元减50元优惠;陶茶类提供满500元减150元、满300元减50元福利;商超百货类则有满1000元减200元、满500元减100元、满200元减50元、满100元减30元等多种优惠。

需要注意的是,消费券为数字人民币专享券,使用时需前往参与活动的商家,通过“建行生活”App扫描商家收款码或出示付款码支付,且支付方式务必选择数字人民币;用户需提前开通数字人民币钱包并升级为二类及以上等级;同时,需留意消费券有效期,合理安排使用时间。



市体育中心体育场(记者姚俊摄)



严禁在室内违规停放电动自行车或为电动自行车充电。